Určenie základných veličín HV meraním: Z0=Z*cotgh (l; Zk=Z*tgh (l; Z0*Zk=Z^2; Zk/Z0 =(Z*tgh (l)/(Z*cotgh (l) =tgh^2 (l; Z=Z*e^(j*(z) =((Z0*Zk)*e^(1/2*((0+(k)); tgh (l =(e^((l)-e^(-(l))/(e^((l)+e^(-(l)) =M*e^(jT); e^(2(l) =(1+Me^(jT))/(1-Me^(jT)); e^(2(l) =({(1+M*cos T)^2+M^2*sin^2 T}/({(1-M*cos T)^2 +M^2*sin^2 T}*e^j((1-(2); tg (1 =(M*sin T)/(1+M*cos T); tg (2 =(M*sin T)/(1-M*cos T); 2(l =2l((+j() =ln ({(1+M*cos T)^2+M^2*sin^2 T}/({(1-M*cos T)^2 +M^2*sin^2 T}+j((1-(2); ( =1/(4l)*ln [(1+2M*cos T+M^2)/(1-2M*cos T +M^2)]; ( =1/(2l)*[arctg{(M*sin T)/(1+M*cos T)} –arctg{(M*sint)/(1-M*cos T)}]; pri známom Z a ( vypočítame primár. param.: Z*( =R+jwL =Z*|(|*e^(j(1); (/Z=G+jwC =|(|/Z*e^(j(2); R=Z*|(|*cos (1; G=|(|/Z*cos (2; L=1/w*Z*|(|*sin (1; C=1/w*|(|/Z*sin (2; Pozn: Pomocou Z0 a Zk vieme vyjadriť: e^(2(l) =e^(2*((+j()l) =(1+((Zk/Z0))/(1-((Zk/Z0)) =A*e^(jB); výsledné tlmenie: av =(l =1/2*ln A (Np); Vedenie el. krátke: |(l|<<1; Z10=Z*cotgh (l; Z1k=Z*tgh (l; Z10=Z*1/((l) =1/(G+jwc)*l; Z1k=Z*(l =(R+jwL)*l; lx/l =Cx/C = R/Rx; lx=R*l/Rx; Teória odrazov: RHV2, ry= U-/U+ =(Z2-Z)/(Z2+Z)*e^(-2(y); ryi=-ry; ry – koefic. odrazu; Totálna reflexia: rk =|rk|=1; rk=(Z2-Z)/(Z2+Z); U++U- =Uy =U+*(1+rk*e^(-2(y)) =U+*(1+ry) =1/2*(U1+Z*I1)*e^(-(x)*(1+ry) =1/2*(U2+Z*I2)*e^((y)*(1+rk*e^(-2(y)); I++I- =Iy =I+*(1+ryi) =1/(2Z)*(U2+Z*I2)*e^((y)*(1-rk*e^(-2(y)); vynať U2 a pri I 1/Z do zátvorky; Teória viac násob. odrazov: U1/U2 =(1+rk*e^(-2(l))/((1+rk)*e^(-(l)) =(e^((l)+rk*e^(-(l))/(1+rk) =[(Z2+Z)*e^((l)+(Z2-Z)*e^(-(l)]/(2Z2) =cosh (l +Z/Z2*sinh (l; U2=Z2*I2; vf=2*lx/(t; Fyz. inter: Naprázdno: impulzy hore Z0=(; rk=1; nakrátko: impulzy hore-dole Zk=0; rk=-1; 2T – odstup impulzov; Osixy t a U; T je čas oneskorenia, potrebný na prechod impulzu zo začiatku na koniec vedenia. Pokles hod. impulzov závisí od (*l a čas od (*l; Stojaté vlnenie: (=0 a Z2=0 v (; Uy =U20*cosh (y =U20*cosh j(y =U20*cos (y; Iy =U20/Z*sinh (y =j*U20/Z*sin (y; u(y,t) =U20*cos (y*cos wt; i(y,t)= -U20/Z*sin (y*sin wt; UIcos ( =0 výkon pulzuje; Len čo sa po vedení prenáša činný výkon vzniká vždy postupná vlna.; Vstupná imp. vf V: naprázdno: Z10 =-j*Z*cotg (l; nakrátko: Z1k = j*Z*tg (l; HV ako imp. transfor.: Uy a Iy v HIP; Zvst=Z1=U1/I1=(Z2*cosh (l +Z*sinh (l)/(Z2*sinh (l +Z*cosh (l); Z1 =Z* (1+ry=0)/(1-ry=0)=Z*(1+rk)/(1-rk);Z1-kapac,induk,reálny char, Z2 pretransfor. na vstup ako Zvst.

